
Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 
 
 
 
1.  * Αν η συνάρτηση f έχει γραφική παράσταση που 

φαίνεται στο διπλανό σχήµα, τότε µία παράγουσά της 
µπορεί να έχει γραφική παράσταση την  
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2.  * Αν f (x) = ex, τότε µία παράγουσα της f µπορεί να έχει γραφική παράσταση 
την  
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3.  * Αν F (x) = - ηµx είναι µία παράγουσα της συνάρτησης f στο [0, 2π], τότε η 
γραφική παράσταση της f είναι 
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4. * Αν F (x) = 
4
1  x4 + 

4
1  είναι µία παράγουσα της συνάρτησης f, τότε η 

γραφική παράσταση της συνάρτησης f είναι 
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5.  * Αν µία παράγουσα F µιας συνάρτησης f έχει γραφική 

παράσταση που φαίνεται στο διπλανό σχήµα, τότε η 
γραφική παράσταση της συνάρτησης f είναι 
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6.  * Αν f (x) = 1, τότε µία παράγουσα της f µπορεί να έχει γραφική παράσταση 
την  
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7. * Για τη συνάρτηση f (x) = 2 x- 1  ισχύει 
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8. * Το αόριστο ολοκλήρωµα µιας συνάρτησης f σ’ ένα διάστηµα ∆ 
Α. είναι αριθµός 
Β. είναι µια παράγουσα της f  
Γ. είναι το σύνολο των παραγουσών της f 
∆. είναι ίσο µε f  ΄ (x) 

Ε. είναι ίσο µε f (x) + c, c ∈ R 
 
9.  * Έστω f συνεχής σε διάστηµα ∆ και α, β, γ ∈ ∆. Τότε ισχύει  
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10. * Μία παράγουσα της συνάρτησης f (x) = x
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Ε. καµία από τις προηγούµενες 
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11. * Η συνάρτηση f, της οποίας η γραφική παράσταση 
φαίνεται στο σχήµα, µπορεί να είναι µια λύση της 
διαφορικής εξίσωσης 
Α. y΄ = x     Β. y΄ = y Γ. y΄ = - 3  
∆. y΄ = - 2x  Ε. y΄ = x3 
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12. * Η διαφορική εξίσωση y΄ = xy, y > 0, έχει µία λύση τη συνάρτηση 
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x
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13.  * Η συνάρτηση f (x) = x είναι λύση της διαφορικής εξίσωσης 

Α. 2x
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x
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y
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∆. y΄y = x   Ε. y2y΄ = x3 
 
 

14.  * Αν f είναι µια συνεχής συνάρτηση σ’ ένα  διάστηµα ∆ και α ∈ ∆, τότε µία 
παράγουσα της f στο ∆ είναι η συνάρτηση  

Α. F (x) =   Β. F (x) =  ∫
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15.  * Η παράγωγος της συνάρτησης F (x) = ισούται µε  ∫
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x
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16.  * Το ολοκλήρωµα Ι = ισούται µε  ( )∫
β 

α 
dx ΄(x) g (x) f 

Α. f ΄ (β) g (β) - f (α) g ΄ (α)  B. f (β) g (β) - f (α) g (α) 
Γ. (f⋅g) (α) - (f⋅g) (β)   ∆. f (β) g ΄ (β) - f ΄ (α) g (α) 
E. 2 (β - α) 

 
17.  * Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο [α, β], τότε η παράσταση 

΄






 ∫

β 

α 
dx (x) f  είναι ίση µε  

Α. f  (x)  B. f (β) - f (α)  Γ. (β - α) f (x)  ∆. 0 
E. F (β) - F (α) όπου F (x) παράγουσα της f 

 
18.  ** Ένα σώµα κινείται ευθύγραµµα µε ταχύτητα υ (t) = 2t m/sec. Κατά τη 

διάρκεια του νιοστού δευτερολέπτου το σώµα διάνυσε 9 µέτρα. Ισχύει: 
Α. ν = 1 B. ν = 3  Γ. ν = 4  ∆. ν = 5  E. ν = 10 

 
19.  * ∆ίνεται η συνάρτηση f (x) = 2 x- 4 , x ∈ [- 2, 2]. Η µέση τιµή της 

συνάρτησης f στο διάστηµα [- 2, 2] είναι 
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20.  * Έστω ότι η συνάρτηση f είναι περιττή. Τότε η µέση τιµή της f στο διάστηµα 

[-α, α] είναι ίση µε 

Α. 2α Β. 0  Γ. - 2α  ∆. 
2
α   Ε. -

2
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21.  * Στο σχήµα φαίνεται η γραφική παράσταση 

µιας συνάρτησης f. Αν f  είναι η µέση τιµή της 
f στο διάστηµα [α, β], τότε θα ισχύει:  
Α. ΑΒ⋅Α∆ = f (β) - f (α)  

Β. ΑΒ⋅ f  =  ∫
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dx (x) f 
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Ε. όλα τα παραπάνω 
 

22.  * Αν Ι =  και J =  και Κ = Ι + J, τότε το Κ είναι 

ίσο µε 
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23.  * Το ολοκλήρωµα Ι = είναι ίσο µε  ∫
β 
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dx (x) ́ g (x)) (g ́ f 

Α. f ΄ (g (β)) - f ΄ (g (α)) B. f (g ΄ (β)) - f (g ΄ (α)) 
Γ. f (g (β)) - f (g (α))  ∆. g (β) - g (α)   E. f (β) - f (α) 
 
 

24.  * Έστω f µια συνάρτηση συνεχής στο διάστηµα [α, β]. Μέση τιµή της 
συνάρτησης αυτής στο [α, β] ονοµάζεται ο αριθµός 
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25.  * Το   είναι πάντα ∫
β 

α 

x dxe 
2

Α. θετικό   B. αρνητικό   Γ. ίσο µε το 0 
∆. θετικό αν β > α  E. είναι θετικό αν β < α 
 
 

26.  ** Για τη συνάρτηση f του διπλανού σχήµατος το 

 είναι ίσο µε ∫
β 

α 
dx (x) f 
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2
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27.  ** Έστω f µια περιττή συνάρτηση. Τότε το 

ολοκλήρωµα Ι =  είναι ίσο µε  ∫
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28.  ** Έστω f µια άρτια συνάρτηση. Τότε το εµβαδόν του 
σκιασµένου χωρίου είναι ίσο µε  
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29. * Το εµβαδόν του σκιασµένου χωρίου είναι ίσο µε 
Α. e    Β. e - 1  Γ. 1  
∆. 1 - e  Ε. 2e  
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30.  * Αν g (x) = f (x) + 1, το εµβαδόν του σκιασµένου 
χωρίου είναι ίσο µε 
Α. α⋅f (β) - β⋅f (α)  B. β - α  Γ. α⋅β   
∆. 1 τ.µ.   E. κανένα από τα προηγούµενα 
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31. * Το εµβαδόν του σκιασµένου χωρίου που φαίνεται 
στο διπλανό σχήµα είναι ίσο µε 

Α.  Β. ( )∫
β 
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dx (x) f (x) g  ( )∫
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dx (x) g - (x) f  

Γ.   (∫ dx (x) g - (x) f )
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∆.  Ε. τίποτα από τα παραπάνω ∫∫
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 x
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dx (x) g  - dx (x) f 

 
 

32.  * Οι καµπύλες του σχήµατος παριστάνουν 
συναρτήσεις του συνόλου 

Α.   Β. των παραγουσών της f (x) = 3x∫
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Ε. τίποτα από τα παραπάνω 
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33.  * Το µας δίνει το εµβαδόν του σκιασµένου τµήµατος στο σχήµα ∫
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dx (x) f 
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34.  * Το εµβαδόν του σκιασµένου χωρίου 
του διπλανού σχήµατος είναι ίσο µε 

Α.   Β. ∫
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dx (x) f ∫
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dx (x)) (-f  

Γ. ∆. ∫
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35.  ** Οι συναρτήσεις f και g είναι δυο φορές παραγωγίσιµες στο R και f (x) ≤ g (x) 
για κάθε x ∈ R. Από τις παρακάτω προτάσεις:  

Ι.  f ΄ (x) ≤ g ΄ (x) για κάθε x ∈ R   
ΙΙ.  f ΄΄ (x) ≤ g ΄΄ (x) για κάθε x ∈ R  

ΙΙΙ.  ≤ ∫
2 

0 
dx (x) f ∫

2 

0 
dx (x) g  

αληθεύουν  
Α. όλες   Β. καµία  Γ. µόνο η  Ι  
∆. µόνο η ΙΙΙ   Ε. µόνο οι Ι και  ΙΙ 
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